

要让百姓不出县城也能看大病

菏泽市县级公立医院综合改革试点工作实施细则出台,努力推动远程医疗

本报菏泽12月26日讯(记者 李凤仪) 近日,菏泽市政府办公室下达了菏泽市县级公立医院综合改革试点工作实施细则的通知,2012年至2013年先在单县试点,2014年全市全面推行,2015年正式推开。细则要求取消药品加成收入,使县域就诊率提高到90%左右,保障老百姓看大病不出县。

综合改革细则适用于全市行政区域内所有县级公立医院(含县区中医医院、妇幼保健院等)综合改革试点工作。采取单一试点、全面推行、正式推开三步走的办法。

县级医院补偿由服务收费、药品加成收入和政府补助三个渠道,改为服务收费和政府补助两个渠道。试点的单县县级医院应在2012年12月31日全部取消药品加成政策。县级医院所用基本药物,实行省级集中采购。同时,将医疗机构次均医疗费用增长控制和个人负担定额控制情况列入定点医疗机构分级评价考核体系。

通知规定,各县区至少应建有1所二级甲等医院,努力推动远程医疗,力争2015年实现远程会诊网络县级医院全覆盖。组织实施县级医院临床路径,综合医院实施病种数量不少于50个,中医医院不少于30个。

此外,严禁把医务人员收入与医院药品和检查收入挂钩。实行县级医院编制动态管理,各县区将结合实际每3—5年核定一次,新进人员实行公开招聘,择优聘用。



▲3年后,将看大病需到大城市有望成为历史。

成武174所村卫生室 实现基本药物“零差价”

本报成武12月26日讯(记者 李凤仪) “我得的的是冠心病,经常需要住院,实施基本药物改革制度后,我原来一次住院需要花费1500元现在只需花费300元就可以搞定了。”在成武县大田集医院,67岁的狄广信告诉记者,现在不光看病便宜了,而且是先治疗后收费。

26日,菏泽市医改办来到成武县实地探访当地基本药物制度改革情况。据介绍,成武县是全市率先实行全县174所村卫生室基本药物“零差价”政策,实现了国家基本药物制度在成武县政府办基层医疗机构的全覆盖。

许花园村卫生室中,一名王姓村民正在卫生室陪着孩子输液,“原来输液需要十几块钱,现在只需要6块钱就可以了。”该村民说,孩子大人看病再不会舍不得看病而硬抗了。记者在该村卫生室了解到,现价0.26元的青霉素,原来最少也要卖5毛钱,现价3.55元的阿莫西林消炎药,原价至少是7.5元一盒。

据介绍,该县今年1至11月份使用药物325万元,为群众让利245万元。1至10月份,采购药品2427.57万元,药品价格比去年同期平均下降36%,门诊次均费用下降30.17%,住院平均费用下降了23.93%,门诊量增加了6.9%。

上午在成武县大田集

郓城的黄修良获评“年度身边好人”,要把“孤寡老人节”发扬光大 “香油哥”的老人节今年有分场

本报郓城12月26日讯(记者 梁斌) 连续8年举办“孤寡老人节”,郓城“香油哥”21日获评“年度身边好人”。26日,黄修良透露,今年,他将在菏泽设“孤寡老人节”分场,地点在解放北街与环城路交叉口,2013年1月27日,将和郓城主场同时举办。

“年度身边好人”荣誉由活动的主办方山东三家媒体颁发,黄修良是此项荣誉的唯一获得者,其他获奖者分获不同的荣誉。主办方组委会对黄修良的评价是:“一个普通得不能再普通的人,做着普通得不能再普通的工作,在距离孟子故里百公里的郓城,这个普通的农村汉子将‘老吾老以及人之老’变成了节日。你快乐,所以我快乐,他磨的是香油,带来的也是芬芳。”

不能再普通的人,做着普通得不能再普通的工作,在距离孟子故里百公里的郓城,这个普通的农村汉子将‘老吾老以及人之老’变成了节日。你快乐,所以我快乐,他磨的是香油,带来的也是芬芳。”

黄修良从2005年起在每年的腊月十六举办“孤寡老人节”,为孤寡老人发放自己磨的香油及筹资购买被子等物品。之所以选在腊月十六,黄修良解释:“那时候各家各户都开始忙着置办年货,而不少孤寡老人却是缺钱少物,为让老人们过个好

年,便想着为老人送香油。” 每年的腊月十六,郓城路郭庄集上,黄修良都把自己精心磨出的香油灌进瓶子,分发给附近的孤寡老人。随着“孤寡老人节”有了名气,一些爱心人士出手帮助黄修良,黄修良把大伙的捐赠转化成被子等实物,一并分发给老人。除了继续在郓城举办他的“孤寡老人节”,今年,黄修良还决定,在菏泽市区解放北街与环城路交叉口设“孤寡老人节”分场,在2013年1月27日,和郓城的主场同时举办。

成武县检察院开通“信访直通车”

检察干警上门听取群众诉求

本报成武12月26日讯(记者 邢孟 通讯员 宋聚义) 近日,成武县检察院开通便民“信访直通车”,为及时了解群众诉求架起了一座检民关系的桥梁。

据了解,成武县检察院以控申部门为主,整合全院检力,以派驻乡镇检察院为依托,按行政区域成立信访接待工作小组,配备专门的信访接待车。并通过各种渠道向全县公布信访接待电话,并作出公开承诺:对接

到的信访电话,信访直通车保证一个小时内到达群众指定的地点进行接访,接访事项属于检察机关管辖的,三日内向当事人反馈意见;对不属于检察机关管辖的,及时移交有关部门,一周内反馈处理意见。接访人员为第一责任人,负责问题跟踪督促问题案件查处和意见反馈。“信访直通车”开通以来,该院已接受群众来电咨询20余次,信访事项都做到了妥善处理。

齐鲁晚报·今日菏泽

全心全意为菏泽人民服务

欢迎订阅2013年

齐鲁晚报

订阅热线: 1185 5380711

尽享山东第一都市报!

- 主打新闻性——以最快的速度及时报道国内外重大新闻;
- 注重贴近性——贴近社会、贴近读者,关注弱势群体,反映群众呼声;
- 重视参与性——倡导、组织、参与各种社会公益活动,构建社会和谐;
- 突出服务性——发挥品牌优势,为社会大众与广告客户提供优质服务;
- 追求文化性——讲究文化品位,雅俗共赏而不媚俗。

- 【内容更精彩】
- 贴近读者 全新升级
- 【发行更广泛】
- 日发行量不断扩大
- 【你我更需要】
- 分类齐全 应有尽有